

創新的宣教生力軍

非貝



去年底，幾位衣著簡樸、隨意的年青人來到我們的辦公室。他們來自不同的背景，有的是海歸香港的留學生，也有土生土長的「80後」。各人手上拿著的不是iphone便是ipad，都是新的科技產品，除此之外，他們都同有一顆宣教心。他們是應筆者之邀而來，與我們一起構思如何利用資訊科技叫人認識福音。

去年中，筆者在搜集資料的時候發現，中國內地網民已超過4億5,000萬，當中三分之二會利用手機上網。過去十年，環球電台已使用互聯網向內地青年廣播福音訊息，接收的多是城市的學生及上班族。事實上，今日在中國，無論公車上或快餐店裡等公眾場所，都可以看見很多年青人手握手機，並經常與友人在網上聯繫或搜尋資訊。互聯網自從3G網絡開發後，不知不覺已成為年青人私人生活的一部分，

眼見這個趨勢，神感動筆者一方面為手機作傳福音平台的事求神開路，能夠開拓一個適合手機網民的平台；一方面又著手加增網路青年節目，探討時下年青人的議題和需要，藉以傳遞聖經的價值觀，又能提供具體的方法來幫助國內的年青人在現今的世界中過敬虔的生活。

三十多年前環球電台在香港設立辦公室，一

直以來由於資源所限，事工經費依靠神的供應，但我們又常常經歷神的恩典，神賜下不少人力和義工來協助日常事務。然而，以城市年青人為對象的互聯網中文事工，並非傳統的事工，要在日常網站管理的工作以外再發展新的廣播平台，加重了現有同工的負擔，非常吃力，很需要年青的、有相同異象的有能之士成為我們的合作伙伴，一起探討可行之策。神果然應允了我們的禱告！

這群生力軍雖然年青，但很早已自己創業，開設公司，難得的是他們以自己的專業來努力拓展神國，願意作我們的軟件開發伙伴。就是這樣，環球電台今年上半年可以推出第一個手機應用程式了。神有如此美妙的安排，我們獻上感恩不已！

這個以事奉為目的的公司，其中主力與我們合作的伙伴是郭弟兄，剛於去年結婚，可說是事業、家庭都是新的開始。他分享作為宣教伙伴的心路歷程時說，神對他愛顧有加。郭弟兄於2001年在美國升學時信主，2008年回到香港，與友人一起成立自己的公司，他負責資訊科技的項目管理。他與友人創業的其中一個目的，是希望公司能成為服侍教會的平台，當他們透過公司的生意伙伴認識了環球電台，發現通過互聯網使用電子媒體接觸中國內地青年的異象與他們期望的服侍方向相同，深感這是神

的預備。

被問及為甚麼事業開始不久卻會參與環球電台開發手機應用程式時，郭弟兄不需要多思想便回答說：「香港有不少的機構都在從事傳福音工作，需要很大。環球電台的人力資源不多，但同工們都努力謀發展。而我們公司的意念和工作技能與中文互聯網事工團隊所走的路線相近，所以願意作長期的合作伙伴，一起拓展新的思維，構思新的意念，開發流動平台。這是我們公司的一個項目，藉此來服侍神，履行宣教使命。」

郭弟兄也說：「聖經告訴我們，神揀選了利未支派作事奉人員，但也吩咐其他支派的以色列人供養這些利未人。一般基督徒視傳福音的工作為免費服務，並沒有留意從事傳福音的人需要支持。在商業社會裡，很多人都是以金錢回報來衡量自己的付出是否值得，但在合作過程中建立了關係，又能認識不同的福音事工，擴展自己的服侍疆界，對信徒來說也是一種回報。」

談到事奉的得著，郭弟兄也經歷了一些個人的突破：「我原是個比較內向的人，很少主動接觸其他人。透過認識中文互聯網事工的團隊，我擴闊了社交圈子，個人也在成長。況且，發展流動電話平台的項目有創意，又很有趣味，與團隊一起構思的過程帶給我滿足感，我很享受！」

有創意、生動有趣的媒體能夠吸引年青人對福音產生興趣，從而帶來正面的果效。聖經教導我們要靈巧像蛇，耶穌基督在世時也常常利用當時以色列流行的方法，透過說故事和比喻來講解福音，今日我們也可以透過年青人流行的媒體、利用手機平台，用諸般的智慧把人引到神面前，讓他們有機會接受福音。

被問及這個事奉的挑戰，郭弟兄不諱言有憂慮：「其實，環球電台是我們公司第一個的『客戶』，也是暫時唯一的手機項目客戶，所以我也在擔心公司能否應付這個挑戰。公司需要維持營運，有一定的成本，但一般基督教機構的財政並不充裕，能付給開發公司的報酬不多，我們當然也不會多取，只視之為一項事奉。神正在操練我們的信



心！相信只要我們所作是為神而作，神便會開路，也會看顧一切。」正如聖經上說，只要「先求神的國和神的義，這些東西都要加給你們」，我們與伙伴同步前行，一同學習倚靠神，經歷神，仰賴神的供應。

最後，郭弟兄有感而發：「這不單是一件有意義的工作，也是兩個團隊間的策略性合作，藉此事奉神，幫助人，為福音機構和商業公司帶來雙贏的局面。」

筆者回想自己和周遭很多的人，像郭弟兄一般年紀時，往往只顧追求自己的理想，或鑽營事業，賺錢來購買自己喜愛的東西，單看自己的需要而忘記了身邊的人。後來蒙神揀選，有機會在環球電台服侍，眼見不少弟兄姊妹願意付出精神和時間來服侍神，其中一位姊妹曾在電台有半年義務的部份時間服務，現時也有三數位在作義工，筆者為此感謝神！也盼望有更多年青人如郭弟兄和他的朋友，以及這位姊妹一樣，加入一個事奉團隊，透過自己的興趣和才幹服侍神。

按：欲使用智能手機如Iphone, Ipod touch, Ipad收聽環球電台的青年節目，請到Apps Store 搜索Ktwr 下載手機應用程式。

(作者為香港環球電台同工，負責聯絡不同的團隊，透過發展網上廣播事工接觸國內青年人，事工詳情可瀏覽www.ktwr.net/b5/aboutus。原文刊環球電台互聯網中文事工2011年6月通訊，經本刊編者增修)